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Sr No Question 
On the scale of 1 to 5, rate the 
Curriculum and Syllabi of the Courses 
in the program 

On the scale of 1 to 5, rate the 
Curriculum and Syllabi of the Courses 
in the program 

Extent of syllabi covered in the Class 
in the sem. 

Course delivery by faculty members in 
the class 

Usage of teaching aids and ICT( PPT, 
you tube video, online material) in 

the class by faculty to facilitate 
teaching 

Students 

Response 
1 (2.9%) 
3 (8.8%) 
6 (17.6%) 

12 (35.3%) 
12 (35.3%) 
1(2.9%) 
3 (8.8%) 
6 (17.6%) 
10 (29.4%) 
14 (41.2%) 
5.9% responses less 
than 60% covered 
29.4% responses upto 
60% covered 

64.7% responses more 
than 80% covered 

2.1% no teacher is 

efficient and easy to 
follow. 

47.1% some teachers 
are efficient and easy to 
follow. 
50% All teachers are 
efficient and easy to 
follow. 

11.8% No teachers use 
any ICT at all 
35.3% All teachers use 
it at some time or other 

Action Taken 

Yes. Conducted the 
lectures as per the 
semester plan. 

Suggested faculty 
members to deliver the 
classes in easy manner 

Suggested faculty 
members to make 
maximum use of 
teaching aids and ICT 
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7 

10 

Fairness in the assessment processes ( 
Quiz, group Discussion, Assignments, 
etc.) 

Timely announcement of examination 
results 

Opportunities in the college for 
Research Activities 

Opportunity for students to 
participate in internship, student 
exchange, field visit 

Overall Learning Experience 

Signature Department in charge 

52.9 % few teachers use 

it constantly, other 
never use. 

2 (5.9%) 
3 (8.8%) 

4 (11.8%) 
12 (35.3%) 
13 (38.2%) 

1 (2.9%) 
5 (14.7%) 

6 (17.6%) 
10 (29.4%) 
12 (35.3%) 

3 (8.8%) 
4 (11.8%) 
7 (20.6%6) 
8 (23.5%6) 
12 (35.3%) 

4 (11.8%) 
4 (11.8%6) 
5 (14.7%) 
10 (29.4%) 
11 (32.4%) 

3 (8.8%) 
4 (11.8%) 
8 (23.5%) 
8 (23.5%) 

11 (32.4%) 

tools. 

To follow the rubrics 
for evaluation and 
assessment 

Informed to announce 
details of the 
examinations well in 
advance. 

Yes 

Yes. 

Informed the faculty 
members to overcome 

shortcomings. 
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